



В добрый путь, первоклашки!

1 сентября во всех школах страны отмечается День знаний. Праздник первого школьного звонка в этот день собрал всех учащихся Уинской средней школы, чтобы вновь встретиться с друзьями, учителями. Для кого-то этот день станет самым первым учебным днем в жизни, конечно, это для дорогих первоклашек.

Право поднять флаг РФ предоставили ученику 9 класса Руслану Фазлыеву и ученице 4 класса Алене Секлецовой.

Как и полагается, первыми прошли круг почета самые юные и самые главные участники торжественной линейки — первоклашки. Под чутким руководством своих классных руководителей — О.И.Шалимовой, И.В.Шангаряевой и И.А.Проходцевой, тревожно и оглядываясь по сторонам, прошагали вслед друг за другом. Теперь перед ними открыта новая страница в жизни, им предстоит познакомиться со своим первым учителем, который станет для них другом и советчиком на долгие годы.

В своем обращении к собравшимся участникам торжественной линейки, директор школы Т.А.Белобородова отметила.

— Добрый день, уважаемые учащиеся, родители и педагоги, вот и наступил долгожданный момент, когда мы с вами встречаемся вновь на празднике, посвященном Дню знаний. Впереди новый учебный год, для учащихся выпускных 9-х и 11-х классов наступает нелегкое время. Надеемся, мы вместе сможем все трудности преодолеть. Желаю первоклассникам и их родителям смело идти вперед к знаниям, не бояться нового и неизведанного, ну а учителя в этом вам будут помогать. С каждым годом наша школа становится все уютнее, нынче на 3 этаже появились новые шторы, благодаря нефтяной компании «ЛУКОЙЛ-Пермь». Главная задача теперь — не только сохранить ту красоту, которая нас окружает, но и преумножить ее. От всей души поздравляю вас с Днем знаний, желаю новых смелых планов, творческих успехов и достижений, — заключила Татьяна Анатольевна.

Главные виновники торжества пожаловали на линейку не с пустыми руками, они подготовили стихи, в которых обещали учиться на «4» и «5», уважать старших и хорошо себя вести в школе.



В ответ на обещания первоклашек, выступили те, у кого за плечами большой опыт школьной жизни, те, кого по праву можно назвать мудрейшими жителями школьной страны, это будущие выпускники 2016.

Не забыли отметить добрым словом и ветеранов педагогического труда, кто всю свою жизнь отдал обучению и воспитанию детей. Им были вручены букеты цветов и посвящены аплодисменты.

В праздничный день на мероприятии присутствовало много уважаемых гостей. Со словами поздравлений в адрес учащихся, педагогов и первоклассников выступили: председатель Земского Собрания района Е.М.Козлова, глава администрации Уинского сельского поселения А.Ю.Белобородов. Андрей Юрьевич объявил благодарности тем детям, кто принимал активное участие во время летних каникул в волонтерском движении и помогал в организации всевозможных мероприятий. Также к микрофону для слов поздравлений и пожеланий пригласили помощника депутата Законодательного Собрания края А.В.Лейфрида Н.И.Штенникову.

— От имени депутата А.В.Лейфрида, по поручению нефтяников «ЛУКОЙЛ-Пермь», генерального директора предприятия О.В.Третьякова позвольте поздравить вас всех

со светлым праздником - Днем знаний. Пусть новый учебный год будет для всех интересным и плодотворным. Желаю, чтобы все мечты и начинания обязательно исполнились.

Наконец, настал долгожданный и волнительный для всех момент. Право подать первый звонок на урок предоставили ученику 11 класса Андрею Киселеву и ученице 1 класса Елизавете Лазаревой. После чего первоклашки, в сопровождении учащихся выпускных классов, отправились на первый в своей жизни школьный урок.

Завершился праздник театрализованным представлением в актовом зале школы для главных виновников торжества и их родителей, бабушек и дедушек. Первоклассники веселились от души, танцевали, участвовали в флеш-мобе, а также в разных играх и конкурсах. Кроме этого, всем им были вручены памятные подарки — книги от Министерства образования и губернатора Пермского края «Стихи и рассказы пермских писателей и поэтов».

Впереди новый учебный год, хочется пожелать успехов, исполнения всего задуманного, новых открытий и творческого вдохновения. В добрый путь, дорогие первоклассники!

Татьяна ДЕНИСОВА

Короткой строкой

С Днем знаний

От всего сердца поздравляю с Днём знаний!

Человек учится на протяжении всей жизни. Именно знания делают каждого сильнее, мудрее, добрее, помогают открывать новые истины. Пусть День знаний даст начало новым успехам и открытиям и за партой, и за учительским столом.

Желаю всем школьникам отличного учебного года, родителям терпения, а учителям вдохновения!

С уважением, Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», помощник депутата Законодательного Собрания Пермского края А.В.Лейфрида О.В.Третьяков

С днем рождения, ветеран!

Участники Великой Отечественной войны в сентябре отметят день рождения: Молчанов Иван Кузьмич, Макаров Иван Алексеевич, Магасумов Гаптрафик.

91 год исполнится Ефимовой Матрене Ефимовне.

Юбилейные 90 лет справят Касьянова Людмила Ивановна и Туриханова Файруза.

85 лет отметит Братчикова Лидия Афонасьевна.

80-летие встретят: Кашапов Хатыбзян, Лазарев Петр Дмитриевич, Рогожников Любовь Николаевна, Денисова Лидия Ивановна, Киселева Нина Ильинична, Накарякова Александра Васильевна, Киселева Валентина Алексеевна.

Президиум районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов желает ветеранам здоровья, добра, любви и заботы близких людей.

Благое дело

Несколько лет назад в начале учебного года потерялся ребенок. Прошел день, два, неделя... Мальчик в школу не приходил, и учитель забил тревогу. Представители школы явились к ребенку домой. Выяснилось, — мать не знала о том, что сын не посещает занятия. Ведь каждый день он уходил в школу! А мальчику было просто стыдно за то, что он не был готов к учебному году.

Такой случай был зафиксирован не только в Туве. С тех пор в каждом регионе страны проходит акция «Помоги собраться в школу!», когда всем миром детям из малообеспеченных семей помогают подготовиться к учебному году.

— В преддверии 1 сентября ПАО «Ростелеком» провела благотворительную акцию, — рассказывает представитель компании Денис Якимов. — Был организован сбор средств на приобретение школьной одежды и канцелярских принадлежностей для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. На призыв о помощи откликнулись многие сотрудники компании.

Красочные ранцы, розовые для девочек и синие для мальчиков, укомплектованные всем необходимым для успешной учебы, передали сотрудники компании для мальчишек и девчонок, чьи родители столкнулись



с трудностями при подготовке их к школе. Кроме того, в канун Дня знаний детям вручили мягкие игрушки, вещи.

Школьники с радостью приняли подарки и пообещали учиться прилежно.

— Эта помощь, как нельзя кстати, — говорят сотрудники Уинского отделения социальной реабилитации. — Многим нашим подопечным не под силу собрать детей в школу, купить все необходимое. Поэтому

хочется поблагодарить компанию «Ростелеком» за своевременную помощь.

Отметим, что наше сотрудничество продолжается без малого 10 лет. Несколько раз в год они привозят для наших детей подарки, организуют поездки.

Здорово, что благодаря таким социально ориентированным компаниям малоимущие семьи получают необходимую помощь, и дети из этих семей смогут полноценно влиться в учебный процесс. Хочется надеяться, что таких компаний со временем станет только больше.

Кстати

Пермский краевой фонд социальной поддержки населения до 15 сентября продолжает благотворительную акцию «Помоги собраться в школу». Цель акции — оказание адресной благотворительной поддержки школьникам из социально-реабилитационных центров и семейных воспитательных групп, несовершеннолетним детям из семей, в которых доход ниже величины прожиточного минимума, а также семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации. На данный момент организации и жители Прикамья перечислили в фонд 133,4 млн рублей и собрали 70 наборов для школьников.



Пермский край заключит инвестиционные контракты с Роскосмосом и ОДК



В подмосковном Жуковском проходит XII международный авиационно-космический салон «МАКС-2015», где демонстрируются новинки отрасли. Технику, которая поможет укрепить мощь нашей страны презентуют и пермские производители. Во главе делегации — глава Прикамья Виктор Басаргин.

Один из основных стендов салона «МАКС» неизменно принадлежит Роскосмосу, который представляет новейшие разработки в области ракетного и авиационного двигателестроения. Именно такими новинками может похвастаться Пермский край. В этом году регион презентовал промышленный кластер ракетного двигателестроения «Технополис «Новый Звёздный» и Региональный центр инжиниринга. Гостям авиасалона продемонстрировали результаты работы тысяч высококвалифицированных инженеров, учёных, конструкторов крупнейших компаний-участников технополиса. Среди них «Протон-ПМ», «Авиадвигатель», Пермский моторный завод, НПО «Искра», Пермский

политехнический университет и другие.

«МАКС» - это не только зрелище, которое устраивают в небе пилоты, но и тонкая работа по налаживанию деловых контактов. Президент РФ Владимир Путин поручил российскому правительству оказывать региону содействие в создании современного российского двигателя. Потому Прикамье прибыло на авиасалон с важной задачей — встретиться с различными ведомствами и компаниями и показать свои наработки.

Похвастаться есть чем. «Технополис «Новый Звёздный» был создан в 2011 году в посёлке Новые Ляды на испытательном полигоне ПАО «Протон-ПМ». Сегодня там продолжается масштабная модернизация производства в рамках освоения заказов для Роскосмоса и Министерства обороны РФ. Кроме того, здесь создаётся научно-производственный комплекс по изготовлению высокотехнологичной продукции авиационно-космического и энергетического машиностроения, проходит реконструкция и техническое перевооружение производства для серийного изготовления агрегатов двигателя РД-191 но-

вого семейства российских РН «Ангара». Также в рамках проекта «Технополис «Новый Звёздный» на базе ОАО «Авиадвигатель» и ОАО «ПМЗ» идет разработка двигателя ПД-14 для пассажирского самолета МС-21.

Где производство, там и работники. Для них здесь строятся жильё, дороги, развивается социальная и образовательная инфраструктура.

Итогом плодотворной работы пермской делегации на форуме стали договорённости о совместной работе, достигнутые между Виктором Басаргиным, главой Роскосмоса Игорем Комаровым и генеральным директором Объединённой двигателестроительной корпорации Александром Артюховым.

Роскосмосу Прикамье знакомо давно. Виктор Басаргин поблагодарил главу ведомства Игоря Комарова за принятое ранее решение по закреплению серийного производства двигателя РД-191 для перспективных экологически чистых ракетносителей «Ангара» в Пермском крае.

Уже с 2017 года планируется поэтапное увеличение поставок товарных РД-191, а после завершения всех мероприятий по подготовке и организации производства - с 2022 года - ПАО «Протон-ПМ» должно стать главным изготовителем двигателя для ракет нового поколения. Это принесёт региону порядка 15 млрд руб.

Виктор Басаргин, губернатор Пермского края:

- Это загрузка предприятия, как минимум, до 2025 года. А

уже на эту программу нанизывается всё остальное: огромный объём инвестиций в нашу промышленность, сотни высокотехнологичных рабочих мест. Поэтому мы в ближайшее время подпишем инвестиционный контракт с Роскосмосом, в котором пропишем определённые налоговые преференции на стадии освоения производства, создав тем самым основу для реализации масштабного инвестпроекта.

Игорь Комаров, глава ГК «Роскосмос»:

«У нас большие программы по развитию двигателестроения, космического ракетостроения, - говорит глава Роскосмоса. - Пермский край является одной из ключевых территорий в этих программах, и мы надеемся, что совместно мы их успешно реализуем. Безусловно, способствует этому то внимание, которое руководство края оказывает в плане социальной и кадровой поддержки кластера «Технополис «Новый Звёздный».

Дмитрий Щенятский, генеральный директор ПАО «Протон-ПМ»:

- Сегодня мы выступаем единой командой: стенд Пермского края показывает сплочённость между администрацией края и нашими промышленными предприятиями. Конечно, самая главная новость и для «Протона», и для региона в том, что за нами закреплено серийное производство двигателя РД-191. Это событие определяет наше общее будущее: «Протона» - как предприятия, и края - как тер-

ритории, которая обеспечивает развитие космонавтики.

Выпуск газотурбинных установок на «Авиадвигателе» и Пермском моторном заводе стал темой встречи с генеральным директором Объединённой двигателестроительной корпорации Александром Артюховым. Виктор Басаргин и глава ведомства договорились заключить инвестиционный контракт, конкретизирующий обязательства региона и корпорации. К примеру, документ закрепит число специалистов для авиастроительной и космической отраслей, которых подготовят вузы края для реализации проектов.

Все эти договорённости начало работы по дополнительной загрузке пермских предприятий.

«На форуме свершились крайне важные и нужные дела, - добавляет управляющий директор - генеральный конструктор ОАО «Авиадвигатель» Александр Иноземцев. - В прошлые годы у нас никак не получилось договориться с Объединённой двигателестроительной корпорацией, но благодаря Виктору Фёдоровичу Басаргину, который всегда выступал бойцом за наши интересы, нынешняя встреча заложила новые правильные отношения. И руководство госкорпорации, и руководство края одинаково понимают, что когда в руках есть курица, несущая золотые яйца, я имею ввиду пермский завод, то его надо развивать. Я очень доволен встречей, думаю, что впереди у нас очень хорошее время».





Районная педагогическая конференция 2015



В минувший четверг, 27 августа в актовом зале Уинской средней школы прошло традиционное августовское совещание работников образования. На заседании районной педагогической конференции прибыли делегации общеобразовательных учреждений и дополнительного образования со всего района, чтобы подвести итоги прошедшего учебного года, определить приоритетные направления деятельности и задачи на перспективу.

По традиции, торжественная часть мероприятия началась со слов поздравления и напутствия исполняющего обязанности главы администрации Уинского муниципального района А.Н.Зеленкина.

— Добрый день, уважаемые педагоги района, рад приветствовать вас на ежегодной педагогической конференции 2015. Августовское совещание является некоторым рубежом, являющимся началом нового учебного года. Так было и так будет. Тема конференции выбрана правильная, так как на сегодняшний день образование не стоит на месте, оно растет и развивается. Педагогам приходится идти в ногу со временем. К современному поколению детей нужен особый подход. Надеюсь, что работа сегодняшней конференции определит новые перспективы развития образования на территории района, в силе каждого из вас надеяться и верить на успех в будущем. От имени администрации района поздравляю вас с праздником, желаю творческих успехов и новых достижений.

Ко всем словам напутствий и поздравлений присоединилась председатель Земского Собрания района Е.М.Козлова, добавив к пожеланиям педагогам оптимизма, творческого горения, способных учеников и удачи в делах.

Прежде чем начать работу конференции, слово для приветствия предоставили помощнику депутата Законодательного Собрания Пермского края Н.И.Штенниковой. Нина Ивановна поздравила присутствующих с началом нового учебного года от имени генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь» О.В.Третьякова и депутата А.В.Лейфрида. Также она отметила, что в этот день предстоит обсудить актуальные вопросы и задачи на новый учебный год, выработать направления по их реализации. Пожелала всем удачи, благополучия и успехов в предстоящей работе.

Дорогу — молодым, честь и почет — ветеранам

Стало уже доброй, приятной традицией, приветствовать на педагогической конференции молодых специалистов. Так было и на этот раз. Сегодня образовательные учреждения района приняли в свою дружную семью двух молодых специалистов, энергичных, умных, знающих. Тех, кто выбрал для себя благородную и интересную профессию — учитель. Это учитель физкультуры Уинской средней школы А.С.Брюханова и учитель русского языка и литературы Судинской средней школы Я.С.Легостаева.

Кроме молодых специалистов, отметили добрым словом, шквалом бурных аплодисментов и ветеранов педагогического труда — Н.П.Налимову, Н.В.Шорину, Р.М.Шафиеву и Н.Л.Михайлову. Всем им были высказаны слова благодарности за нелегкий труд, чуткость, отзывчивость. Именно эти их черты характера помогли учениками осваивать мир знаний.

Сразу после торжественной части конференции пришла пора рабочей части. Пленарное заседание августовской конференции определило работу 7 секций по различным направлениям. На повестку дня был вынесен один вопрос «Актуальные направления развития системы образования Уинского муниципального района и задачи на 2015-2016 учебный год». После оглашения и единогласного принятия регламента конференции было принято решение приступить к работе.

Повышение качества — ключевая идея новой философии образования

Слово для доклада представили начальнику управления учреждениями образования Е.Н.Бажиной.

В своем докладе Екатерина Николаевна четко обозначила цели августовской конференции. В современных условиях перед школой, учителями и преподавателями стоят задачи подготовки личности, умеющей ориентироваться в окружающей среде. Формируются новые представления о качестве образования, получив которое человек способен самостоятельно работать, учиться и переучиваться. В этой связи качество образования рассматривается как понятие, отражающее способность образовательной системы обеспечивать достижение поставленных в образовании целей и задач, удовлетворять потребности конкретной личности в получении образования, обеспечивать его соответствие запросам общества и экономики, то есть определяется его социально-экономической адекватностью.

Екатерина Николаевна рассказала о работе дошкольных образовательных учреждений. На территории района функционируют 11 муниципальных дошкольных образовательных организаций, которые предоставляют широкий спектр образовательных услуг с учетом возрастных и индивидуальных способностей детей. Все учреждения имеют лицензии на ведение образовательной деятельности. По данным органов здравоохранения, в районе 834 ребенка в возрасте от 1 до 7 лет, программы дошкольного образования получают 594 воспитанника в группах, охват всеми формами дошкольного воспитания детей от 1 до 7 лет — 70,9%. Охват детей в возрасте от 3 до 7 лет в 2015 году составил 90,5%. Однако, очередь на устройство в дошкольные учреждения в возрасте 1,5-3 лет остается 110 человек (Уинский детский сад). Поставлена задача на новый учебный год — увеличение охвата детей дошкольным образованием, в связи с доукомплектованием групп.

Екатерина Николаевна также отметила, что все образовательные организации подключены к сети Интернет и имеют свои сайты, что позволяет сделать систему дошкольного образования более открытой для общества.

Начальная школа является составной частью всей системы непрерывного образования, одна из главных задач ее — заложить потенциал обогащения развития личности ребенка. В прошедшем учебном году по федеральному стандарту начального образования обучались все учащиеся 1-4 классов. Мониторинг обследования образовательных результатов 4 классов по программам начального образования проводился по русскому языку, математике, метапредмету. Участвовало 98 учащихся 4 классов. В районе учащихся, набравших 100 баллов нет. С 2013 года замечена положительная динамика результатов по русскому языку, по математике результаты не стабильные. Тестовый балл по предметам ниже краевого в среднем

на 9,25, отсюда и 42 позиция в рейтинге муниципалитетов.

В 2015-2016 учебном году предстоит переход на новые стандарты основного общего образования, поэтому в этом учебном году необходимо всем педагогам активно включиться в процесс реализации стандартов второго поколения. Внедрение ФГОС второго поколения — новый этап в развитии общего образования. Это обязывает современного учителя быть более ответственным, инициативным, творческим, способным удовлетворять запросы каждого ребенка, помочь ему найти себя в будущем, стать самостоятельным, творческим и уверенным в себе.

Е.Н.Бажина отметила также, что в прошедшем учебном году дневные общеобразовательные учреждения района посещали 1285 учащихся, в первый класс пойдут в новом учебном году 148 первоклассников. В 10 класс пойдет всего лишь 48% учащихся, окончивших 9 класс (72 человека). Итог учебного года: успеваемость — 98%, качество знаний — 37%.

2014-2015 учебный год окончили на «5» 85 учащихся, на «4» и «5» — 406, не успевают по итогам года 32 ученика, из них 1-4 классы — 10 человек, 5-9 классы — 16, 10-11 классы — 6 человек. По итогам года на повторное обучение оставлено 13 человек. В целом, результаты на уровне прошлого года, аттестаты получили 97% выпускников.

Самая обсуждаемая в образовании тема — Единый государственный экзамен, объективность его проведения и результатов. Не менее актуальны и результаты Основного государственного экзамена, которые являются ключевой составляющей внешнего мониторинга оценки качества общего образования. Давно понятно, что результат образования — не только цифры успеваемости ЕГЭ и ОГЭ, это способность ребенка применить полученные знания не только на уроке, но и представить их в различных интеллектуальных состязаниях. Хорошим результатом работы педагогов стало количество

медалистов, в 2015 году их почти 13% (8 человек Уинская школа и 2 — Чайкинская).

Весьма значимым направлением развития системы образования является внедрение дистанционного образования, позволяющего обеспечить более широкое вовлечение педагогических работников и обучающихся в инновационную и экспериментальную деятельность с использованием современных информационно-коммуникационных ресурсов и технологий.

В настоящее время на территории Пермского края реализуется проект «Электронная школа», цель которого, повышение доступности качественного образования обучающихся, проживающих в отдаленных территориях, с использованием дистанционных образовательных технологий в ситуации дефицита кадров.

Качество работы педагога — это достижения его учеников

Какие бы стандарты ни реализовывал педагог, личность ребенка — самая главная ценность. Образование его не ограничивается уроками. Данную задачу активно решают педагоги учреждений дополнительного образования.

Охват дополнительным образованием ежегодно увеличивается. В 2014-2015 учебном году занятость детей в учреждениях дополнительного образования составила 630 человек (50% от общего количества учащихся дневных школ).

В результате участия в конкурсах, соревнованиях, смотрах, выставках по направлениям деятельности, воспитанники заняли 179 призовых мест. Есть также победители и призеры краевых, межмуниципальных, международных и всероссийских конкурсов.

Подготовила

Татьяна ДЕНИСОВА

Продолжение в следующем номере





Поздравляем

Нашу любимую жену, маму, бабушку **Мамаеву Веру Васильевну!**
Сегодня юбилей у той,
Кому неведомый покой,
Кто всех успеет накормить,
Умеет преданно любить,
Кто знает толк в цветах и моде,
Улыбка при любой погоде,
Кому не жалко милых фраз,
Кто не оставит, не предаст.
Так пусть глаза всегда искрятся,
А неудачи пусть бояться,
Чтобы были силы, и с годами
Чтоб красота — везде во всем,
Теплом чтоб наполнился твой дом,
Чтоб уважение и сила
И жизни — долгой и красивой!!!



С любовью к тебе муж, дети и внуки

Пашкову Тамару Федоровну с юбилеем!

Самый важный в жизни из дней —
Замечательный ваш юбилей!
Исполняется 75 —
Счастья хочется вам пожелать!
Мудрость, опыт, во всем достижения,
И победы, удачи, свершения —
Столько пройдено в жизни дорог!
Но ведь это еще не итог!
От души — всего самого лучшего:
Понимания, благополучия,
Оптимизма, здоровья вам крепкого!
Пусть судьба будет только приветлива!



Коллектив МУП «УЦРА №66»

Уважаемую **Зыкову Галину Борисовну** с 50-летием!

Сегодня — день торжественных речей,
Букетов пышных, теплых поздравлений,
Какой прекрасный праздник — юбилей,
Как много было в жизни достижений!
И впереди успех и радость ждут,
Все сбудутся желанья непременно,
И если будут в жизни перемены,
То только к счастью пусть они ведут!



Коллектив МУП «УЦРА №66»

Кобелеву Людмилу Михайловну с юбилеем!

Уходят годы, календарь листая,
Взрослеем и становимся мудрей,
Сегодня мы сердечно отмечаем
60-летний Юбилей!
Сей возраст опыт нам приносит.
Не думайте, что старит он.
Ведь это даже и не осень,
А только бархатный сезон!
И, чествуя сердечно
И с любовью, желаю вам сегодня и всегда
Удачи, счастья, крепкого здоровья
И радости на долгие года!



Татьяна

Объявления

Продаются

Дом, дрова, мебель, пчелоинвентарь, с.Аспа, ул. Макарова, д.1. Т.: 8-922-366-76-42

Дом 61,9 кв.м. (благоустроенный). Т.: 8-952-32-48-839

Пресс-подборщик (рулонный). Цена договорная. Т.: 8-922-64-45-955

Кв-ра в кирпичном 2-кв. доме, с.Суда. Т.: 8-922-38-07-756

Сруб 3х3. Т.: 8(34259)2-45-91; 8-951-94-30-884

Работа

В кузницу с.Воскресенское требуются: сварщик; кузнец; слесарь по сборке металлоконструкций. Т.: 8-919-47-010-48

В МУП «Уинское ЖКХ» требуются: главный бухгалтер, экономист, водитель категории «С», тракторист. Тел. 23166

Услуги

Реставрация мягкой мебели. Т.: 8-908-26-89-595

Бурение скважин на воду. Недорого. Т.: 8-902-79-37-446, 8-912-88-04-601

Куплю

Очень дорого куплю авто. Т.: 8-908-27-75-555

Уважаемые

налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 12 по Пермскому краю обращает внимание налогоплательщиков — физических лиц на изменение срока уплаты налогов! Срок уплаты налога на имущество, земельного налога, транспортного налога за 2014 год — не позднее 01 октября 2015 года! Исполните свою обязанность по уплате налогов своевременно!

Администрация Уинского муниципального района Пермского края
Постановление
от 28.08.2015г. № 224-01-0103

О внесении изменений в постановление администрации Уинского муниципального района от 22.08.2012 № 477 «Об утверждении перечня мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, и общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей и лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей»

В соответствии со статьей 14.1 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», статьей 3 Закона Пермского края от 31.10.2011 «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию», с Постановлением Правительства Пермского края от 24 января 2012 г. № 25-п «Об утверждении порядков формирования и деятельности экспертных комиссий органов местного самоуправления муниципальных образований Пермского края для оценки предложений об определении мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (иных законных представителей) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей», рассмотрев заключение экспертной комиссии Уинского муниципального района для оценки предложений об определении мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, администрация Уинского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести следующие изменения в Перечень общественных мест на территории Уинского муниципального района, в которых в ночное время (с 23.00 до 6.00 часов в период с 1 мая по 30 сентября включительно и с 22.00 до 6.00 часов в период с 1 октября по 30 апреля включительно) не допускается нахождение детей, не достигших возраста 16 лет, без сопровождения родителей (законных представителей), а также лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей:

1.1. в п. 6 Перечня заменить слова «Объекты (территории, помещения), в которых осуществляется реализация услуг в сфере развлечений и досуга, доступ к сети Интернет» на слова «Объекты (территории, помещения) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, в которых осуществляется реализация услуг в сфере развлечений и досуга, доступ к сети Интернет»;

1.2. в п. 8 Перечня добавить слова «места погребения, территории воинских захоронений, памятников, мемориалов, скульптурных композиций»;

1.3. в п. 9 Перечня заменить слова «Рынки, объекты торговли и общественного питания» на слова «объекты (территории, помещения), которые предназначены для реализации услуг в сфере торговли, общественного питания, развлечений, досуга, бытового обслуживания, гостиничного и иного бизнеса, где в установленном законом порядке предусмотрена розничная продажа и употребление алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе»;

1.4. добавить в Перечень п. 10, содержащий слова «Водемы, пляжи, берега рек, набережные, места неорганизованного отдыха на открытых водоемах, мосты».

2. Постановление вступает в силу с момента опубликования.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Родник-1» и разместить на официальном сайте Уинского муниципального района.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации района по социальным вопросам.

И.о. главы администрации района

А.Н.Зелёнкин

4 сентября - только один день в ДК с.Уинского

состоится ярмарка-продажа МЕХА.

Норка, мутон, бобёр и большой выбор дубленок!!!

**Акция – обувь в подарок!!!!
Кредит всем без первоначального взноса!!!**



Выражаем глубокую благодарность Штенникову И.Д., Цепиловой Н.В., Подосёновым С. и В. за то, что они были всегда рядом с нами. Коллективу ПЧ-92 и всем, кто принимал участие в организации похорон нашего дорогого, любимого мужа, папы Зотова Владимира Васильевича.

Семья Зотовых

Администрация Уинского муниципального района выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи со смертью участника Великой Отечественной войны

ПАСТУХОВА

Александра Михайловича

Администрация Судинского сельского поселения, Совет депутатов, Совет ветеранов выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

ПАСТУХОВА

Александра Михайловича

Президиум районного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов скорбит и выражает глубокое соболезнование по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

ПАСТУХОВА

Александра Михайловича

Вечная память и слава ветерану

Только 5 сентября 2015г. с 9-00 медицинский центр «Доверие» г.Пермь в Уинской сельской больнице проводит платный прием и представляет специалистов:

– Быстрое и безболезненное удаление бородавок и других дефектов кожи лазером с консультацией дерматолога Федорова Д.В.;	– Гастроэнтеролог;	– УЗИ диагностика детей;
– Дерматолог;	– Хирург;	– УЗИ взрослых: органы брюшной полости (печень, поджелудочная железа, селезенка, желчный пузырь), мочевыводящей системы (почки, мочевой пузырь, предстательная железа), щитовидной железы, коленного сустава.
– Эндокринолог;	– Иммунолог;	
– Гинеколог-эндокринолог;	– Педиатр;	
– Невролог;	– Аллерголог (аллергопробы);	
– Кардиолог;	– ЛОР (ухо, горло, нос);	
– Окулист;	– ЭКГ;	
– Уролог-андролог;	– Ортопед;	
	– Маммолог (маммография и консультация);	
	– УЗИ гинекологическое и молочных желез;	

Запись по тел.: (342) 240-99-33 пн-пт с 9-00 до 18-00